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Шановний пане Валерію! 
 

Директорат адресної соціальної підтримки населення та розвитку 

соціального інспектування Міністерства соціальної політики розглянув Ваш 

інформаційний запит щодо подання документів для отримання статусу ветерана 

праці та, в межах компетенції, повідомляє. 

Відповідно до статті 46 Закону України від 16.12.1993 № 3721-XII „Про 

основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого 

віку в Україні” ветеранам праці видаються посвідчення про право на пільги та 

нагрудні знаки. 

Посвідчення підтверджує статус ветерана праці.  

Порядок виготовлення і видачі посвідчень та нагрудних знаків встановлено 

Положенням про порядок видачі посвідчення і нагрудного знака „Ветеран 

праці”, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.1994  

№ 521 (зі змінами) (далі – Положення).  

Відповідно до Положення посвідчення і нагрудний знак вручаються 

органами праці та соціального захисту населення особисто ветеранам праці або 

за їхнім дорученням рідним чи іншим особам, за що вони розписуються у 

відповідних документах.   

Водночас звертаємо Вашу увагу, що на період дії карантинних заходів та 

запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
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спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, в органах соціального захисту 

населення може обмежуватися проведення особистих прийомів громадян та на 

місцевому рівні визначається форма прийому документів (поштою, через 

електронну пошту, через спеціальну скриньку, розташовану в адміністративній 

будівлі, тощо). 

Враховуючи зазначене, актуальну інформацію щодо подачі документів Вам 

необхідно з’ясувати в органі соціального захисту населення за місцем 

фактичного проживання. 

 

 

З повагою 

 

Генеральний директор Директорату                                       Богдан МАТВІЙЧУК 
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